ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к  отчету  за  2011  год  ОАО  «Тымовский  хлебокомбинат»
ОАО «Тымовский  хлебокомбинат»  образовано  из  государственного  предприятия  «Тымовский  хлебокомбинат»  на  основании  решения  Комитета  по  управлению  Государственным  имуществом  № 210  от  29.12.1994 года. Форма собственности общества  смешанная,  без  иностранного  участия. Предприятие  зарегистрировано  в  Едином  государственном  реестре  юридических  лиц  13  ноября  2002  года  Межрайонной  инспекцией  МНС  России  № 4  по  Сахалинской  области, регистрационный  номер 1026501180243.

Согласно  ст.21  Устава  избран  Совет  директоров  из  7  человек.

Учредителями ОАО «Тымовский  хлебокомбинат»  являются:

1. Сахалинский  областной  комитет  по  управлению  государственным  имуществом.

Размер уставного капитала 346 тыс. рублей. Он состоит из 3460 шт. обыкновенных бездокументарных акций стоимостью  100 рублей

Пакет акций: 51%   принадлежит  акционерам – физическим лицам ,  49 % Министерству имущественных и земельных отношений Сахалинской области (ранее Комитете по управлению государственным имуществом, переименован Постановлением Губернатора Сахалинской области от 18.11.2009 г. № 28).

Дивиденды  выплачиваются  только  по  итогам  календарного  года.

      Общество осуществляет два вида деятельности: 

-  выпуск хлеба, хлебобулочных и кондитерских изделий и реализация их потребителям;

-     розничная торговля покупными товарами; 

      Для реализации собственной продукции и товаров, предназначенных для перепродажи, общество имеет по району 11 торговых точек, из которых 3 принадлежат обществу , помещения 8 – арендованы.

     В 2011 году общество применяло специальные налоговые режимы – УСН и ЕНВД  и поэтому было освобождено от обязанности по уплате отдельных налогов и сборов: налога на имущество, НДС, налога на прибыль. Применялся объект налогообложения  « Доходы, уменьшенные на величину расходов»  со ставкой 15%.  В 4 квартале обществом было утрачено право на применение УСН в связи с превышением уровня доходов, и оно вновь перешло на применение общего режима с использованием метода начислений. При реализации покупных товаров применяется ЕНВД. 

     На превышение уровня доходов и положительный финансовый результат повлиял тот фактор, что в июле месяце обществом были проданы Акции Сбербанка, которыми оно владело с 1995 года (стр.1150 Бух.баланса « предыдущий год и год, предшествующий предыдущему»). Доход от продажи Акций отражен в Отчете о прибылях и убытках по стр. 2340 – «за отчетный период». 

      В составе прочих расходов учтены такие расходы как начисление налогов и других обязательных платежей, разовые выплаты персоналу в связи с премированием, материальная помощь, расходы по списанию ТМЦ, услуги банка,  прочие расходы.

     В 2011 году значительно возросла налоговая нагрузка, по сравнению с 2010 годом 

обществом начислено налогов, сборов и других обязательных платежей больше на 8 млн.руб. В основном повлияло изменение ставки взносов на ОПС с 14% на 34%. 

     Кроме того, значительное влияние на налог на прибыль оказала база переходного 

периода. Переходные моменты были учтены в первом месяце квартала, с которого общество перешло на общую систему налогообложения. 

     Всего в 2011 году начислено налогов и сборов на сумму 16 522 тыс.руб. Налоги уплачиваются по срокам, часть из них уже уплачена, оставшаяся часть будет погашена в марте 2012 года.

     Дебиторская и кредиторская задолженности являются текущими, соответствующие договорным обязательствам. Акты сверок с организациями- покупателями составляются раз в квартал, с поставщиками – при предоставлении Актов, либо по мере надобности в связи с расхождениями в учете. 
     Обществом в течение года были приобретены основные средства – тестоделитель, кремосбивальная машина, автомобиль УАЗ-фургон и др., произведен ремонт производственного здания, крыши складских помещений, магазинов.

Генеральный директор 

ОАО «Тымовский хлебокомбинат»                                                 В.И. Баханцов

